
 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 
 



 

 

 



 

 

  لانه الحين يوم نطلع اثر الربحية مثل ماطلب مننا بالسؤال تخفيض اخترنا 14الفرق في سؤال / للتذكير 14و14ملاحظة بسؤال  

من التكاليف الاضافية  اصغر يعني الايرادات الاضافية للتشغيل سالب نطرح ايرادات اضافية للتشغيل من التكاليف الاضافية للتشغيل فإذا طلع ناتج طرحهم
  الربحية الصافية للشركة ويخفض ةللشركخساير  والسبب انه لو استمرينا واجرينا التشغيل الاضافي راح يحقق لنا تخفيض في الربحية الصافية للشركة للتشغيل نختار

 

 ارباح من التكاليف الاضافية للتشغيل معناها ننصح بالاستمرار بالتشغيل الاضافي لانه بيحقق اكبر والايرادات الاضافية للتشغيل موجب العكس ناتج طرحهم 14و
 الربحية الصافية للشركة يزيدللشركة و 

 


